

Мы стали старше

С 1 июня дети перешли в среднюю группу, ведут себя важно, потому что стали старше, рассудительнее и серьезнее, готовы познать все вокруг.



Лето – это пора игр,развлечений и исследований.

Так 4 июня на территории детского сада состоялся фестиваль, посвященный 95-летию со дня основания детского сада № 1. На мероприятии от нашей группы приняли участие семьи Мурачевых, Измestьевых и Зубаревых. Была организована квест-игра «Путешествие во

времени», команды побывали на «Исторической» познакомились с предметами советского времени. На «Спортивной станции» соревновались, на «Сюрпризной» с завязанными глазами срезали сюрпризики, на «Загадочной» отгадывали загадки на разные темы. На «Танцевальной» вместе со сказочными героями устроили мини-дискотеку. На территории были организованы мастер-классы и катание на лошадях. Дети с удовольствием проводили время. В конце праздника все были награждены дипломами за активное участие в «Путешествии во времени».



На празднике состоялось награждение участников акции на присвоение



почётного звания детского сада «Лучшая семья года - 2022».

Почетной грамотой награждена семья Мурачевых в номинации «Творческая семья».



В течение лета дети стали активными участниками праздников и развлечений. На «Книжкиной неделе» мы познакомились с творчеством А.С. Пушкина, на «Экологической неделе» наблюдали за живыми объектами, рисовали и лепили разных насекомых. «Неделя здоровья» окунула нас в подвижные спортивные игры.

На «Неделе безопасности» Мурачева Маргарита Викторовна провела познавательно-развлекательную игру по ПДД «Уроки тетушки Совы» и с коллегами из РЦК организовала

«Праздник мыльных пузырей».





Летний период получился насыщенным, занимательным и интересным.

